



" Коммерсантъ": Закончено дело об убийстве адвоката Станислава Маркелова

Главное следственное управление СКП закончило расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства адвоката Станислава Маркелова и корреспондента «Новой газеты» Анастасии Бабуровой в январе 2009 года. Как сообщил официальный представитель СКП Владимир Маркин, в ходе следствия были установлены и привлечены к уголовной ответственности Никита Тихонов по п. «а», «ж», «к», «л» ч. 2 ст. 105, ч. 3 ст. 222, ч. 2 ст. 222, ч. 3 ст. 327 УК РФ (убийство, незаконный оборот оружия, подделка, изготовление или сбыт поддельных документов) и Евгения Хасис по п. «ж», «л» ч. 2 ст. 105, ч. 3 ст. 222, ч. 2 ст. 222 УК РФ (убийство, незаконный оборот оружия). По данным следствия, придерживающиеся радикальных националистических взглядов и идей Тихонов и Хасис совершили данное преступление по мотивам «идеологической ненависти и вражды в связи с активным участием адвоката Маркелова в антифашистском движении и осуществлением им профессиональной деятельности по уголовным делам по защите прав потерпевших и обвиняемых, придерживающихся антифашистской идеологии». Госпожа Бабурова как очевидец совершаемого убийства Станислава Маркелова «была убита в целях сокрытия преступления». Вчера уголовное дело, с материалами которого ознакомились обвиняемые и их защита, а также потерпевшие, было направлено в Генпрокуратуру для утверждения обвинительного заключения. Отметим, что обвиняемые Тихонов и Хасис так и не признались в убийстве. При этом Тихонов, у которого дома нашли автомат, два пистолета и патроны, признал себя участником незаконного оборота оружием.

14 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508089>